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ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Σιντι-
μπέ, Βίντα, Μουκουντί, Χατζισαφί, Σιμάνσκι, 
Ελίασον (65΄ Άμραμπατ), Πινέδα, Γκατσί-
νοβιτς (78΄ Ζίνι), Μάνταλος (65΄ Πιζάρο), 
Τσούμπερ (65΄ Πόνσε)

ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Οντου-
μπάτζιο, Μπράμπετς, Φαμπιάνο, Μοντόγια, 
Ζουλ, Νταρίντα (81΄ Μενέντες), Τζούρασεκ 
(63΄ Πάρδο), Παναγίδης (58΄λ.τρ. Κάρλ-
σον), Σουλεϊμάνοφ (81΄ Ζαμόρα), Μορόν

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

59΄ ΒΙΝΤΑ

Πιο δύσκολο απ’ότι ενδεχομένως να φαντά-
ζονταν Αλμέιδα και παίκτες αποδείχθηκε η 
αναμέτρηση με τον Αρη στην «OPAP Arena». Η 
ΑΕΚ κατόρθωσε και επικράτησε ούσα πιο ου-
σιαστική από τους Θεσσαλονικείς (1-0). 
Τη διαφορά ουσιαστικά έκανε ο Ντομαγκόι 
Βίντα, ο οποίος έλυσε το επιθετικό πρόβλη-
μα των γηπεδούχων. Μέχρι το 59ο λεπτό, οι 
γηπεδούχοι είχαν τις πιο σημαντικές ευκαι-
ρίες (δοκάρι με Μάνταλο, ευκαιρία Πινέδα 
που έσωσε ο Μπράμπετς), αλλά και το σύνο-
λο του Μάντζιου ήταν εξαιρετικά διαβασμένο. 
Μάλιστα, το δεύτερο είχε τις δικές του «ζα-
ριές» για να φύγει με κάτι χειροπιαστό από 
τη Ν. Φιλαδέλφεια. 
Ωστόσο, Μορόν και Σαμόρα σπατάλησαν τις λι-
γοστές ευκαιρίες που δημιούργησαν κι έτσι ο 
Αρης έμεινε με τις γενικότερες εντυπώσεις, 
καθώς από το 65΄ και μετά περιόρισε σημα-
ντικά την Ενωση στην παραγωγή φάσεων (μη-
δέν τελικές). 
Ωστόσο, το γκολ του Βίντα (59΄), το τέταρτο 
φέτος σε όλες τις διοργανώσεις άλλαξε τη 
μοίρα του ματς και έστειλε την ΑΕΚ ξανά στο 
μείον ένα από τον πρωτοπόρο Παναθηναϊ-
κό. Μια άκρως επαγγελματική νίκη για την 
ομάδα του «Πελάδο» χωρίς όμως να εντυ-
πωσιάσει.
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ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Ραφά Σοάρες, Μιχαηλίδης, Έκονγκ, Σά-
στρε (Λύρατζης 83’), Σβαμπ (Μάρκος Αντό-
νιο 76’), Τσιγγάρας (Οζντόεφ 70’), Κωνστα-
ντέλιας (Τζίμας 83’), Τάισον, Ντεσπόντοφ, 
Μπράντον (Σαμάτα 70’).
ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος):
Λαμία: Κοσέλεφ, Σίντκλεϊ, Τζανετόπουλος, 
Κορνέζος, Βασιλαντωνόπουλος, Τζανδάρης, 
Σαντάνα (Μάλτσι 59’), Μαρτίνεθ (Τόσιτς 59’), 
Σλίβκα, Τσιλούλης, Καρλίτος (Λόγκο 72’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

21΄ Κωνσταντέλιας, 43΄ Ράφα 
Σοάρες, 56΄ Σάστρε 

Ο Παναθηναϊκός μπορεί να κατέκτησε 
τον άτυπο τίτλο του πρωταθλητή χειμώνα, 
αλλά ο ΠΑΟΚ αποτελεί χωρίς αμφιβολία 
την πιο φορμαρισμένη ομάδα στη χώρα. Με 
τη νίκη επί της Λαμίας (3-0), οι «ασπρό-
μαυροι» πιστοποίησαν ότι είναι ασταμά-
τητοι. Εφτασαν τις τέσσερις σερί νίκες σε 
όλες τις διοργανώσεις και μείωσαν ξανά 
τη διαφορά από την κορυφή στους δύο 
βαθμούς.
Τα πράγματα έγιναν πολύ απλά για τον «Δι-
κέφαλο του Βορρά» με το πέρας του πρώ-
του εικοσάλεπτου. Γι’αυτό φρόντισε ο MVP 
του αγώνα, Γιάννης Κωνσταντέλιας, ο οποί-
ος στο 21ο λεπτό συνεργάστηκε με τον Τάι-
σον σκοράροντας με σουτ.
Η υποθήκη νίκης μπήκε ουσιαστικά στο 43ο 
λεπτό με τον Ράφα Σοάρες να βρίσκει ξανά 
δίχτυα και να ρίχνει τους φιλοξενούμενους 
στο καναβάτσο (43΄).
Η ομάδα του Βόκολου προσπάθησε να αντι-
δράσει στο δεύτερο ημίχρονο, αλλά μάταια. 
Η ουσία ανήκε στους γηπεδούχους με τον 
Κωνσταντέλια να κουβαλάει και πάλι τη μπά-
λα προς την αντίπαλη περιοχή, να πασάρει 
πανέμορφα στον Σάστρε ο οποίος ολοκλή-
ρωσε ιδανικά τη φάση πλασάροντας για το 

3-0 (56΄).
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AGENT GREEK
ΜΟΛΙΣ 23 ΓΚΟΛ    
Η ΑΕΚ κέρδισε τον Άρη και έκλεισε τον πρώτο γύρο στο -1 από τον Παναθηναϊκό. 
Δεν είναι άσχημο. Από την άλλη και μέχρι το γκολ δεν είχε θέλξει κιόλας με την 
απόδοσή της. Βέβαια, το ζήτημα είναι πως δεν την πάτησε όπως με τον Πανσερραϊκό 
ή και με την Κηφισιά που είχε προηγηθεί επίσης, όπως στο ματς με τον Άρη.
Η ΑΕΚ αφήνει τα περισσότερα από τα παιχνίδια της ζωντανά. Όταν μια ομάδα 
προηγείται με ένα γκολ διαφορά, ο αντίπαλος έχει την αίσθηση πως μπορεί να 
κάνει τη ζημιά σε μια φάση. Μια φάση είναι αυτή που χρειάζεται.
Το ίδιο έγινε και με τον Άρη.
Όλα αυτά είναι ενδεικτικά των 23 γκολ που έχει πετύχει η ΑΕΚ. Σε 13 ματς. Ναι, 
κάνει τελικές αλλά αυτό δεν έχει και μεγάλη σημασία πέραν της στατιστικής. 
Εξάλλου, αν ρίξει κάποιος μια ματιά στους αντιπάλους, η διαφορά είναι σημαντική. 
Ο ΠΑΟΚ έχει σκοράρει 29 φορές, ο Ολυμπιακός 33 και ο Παναθηναϊκός 36.
Υπάρχει δηλαδή μια διαφορά 13 τερμάτων με τον πρωτοπόρο. Είναι μεγάλη. Η 
ΑΕΚ μπορεί να έχει τη δεύτερη καλύτερη άμυνα (9 έναντι 8 του Παναθηναϊκού) 
αλλά υποτίθεται πως η δύναμή της είναι η επίθεσή της.
Και εκεί όσον αφορά το τελικό αποτέλεσμα δεν τα καταφέρνει και τόσο καλά. 
Είναι δεδομένο πως αν δεν ξεμπουκώσει π.χ. ο Πόνσε, μεγάλες χαρές στο 
σκοράρισμα δε θα δει. Πρέπει να πάρει γκολ από τους επιθετικούς της και αυτό 
δε συμβαίνει. Με τον Άρη, ο Βίντα ήταν εκείνος που την ξελάσπωσε.
Οι επιθετικοί πρέπει να σκοράρουν, αυτό είναι θέσφατο για κάθε ομάδα σε κάθε 
διοργάνωση.  

ΖΗΤΗΜΑ   
Ο Ολυμπιακός, λοιπόν, φέρνει τον Κάρλος Καρβαλιάλ. 
Απόφαση, που έχει ήδη φέρει αντιδράσεις αλλά όλα θα 
κριθούν στον αγωνιστικό χώρο.
Ο Καρβαλιάλ, άλλωστε έχει κάνει τις επιτυχίες του αλλά δεν 
έχει θριαμβεύσει κιόλας, όλους κι όλους δύο τίτλους σε 25 
χρόνια έχει κερδίσει.
Ο Ολυμπιακός δεν είναι εύκολο καράβι. Δεδομένο αυτό. 
Το θέμα είναι να έχει την ίδια αίσθηση και ο 58χρονος 
Πορτογάλος. Να ξέρει με λίγα λόγια που έρχεται. Λογικά 
έχει την εμπειρία να το αναλύσει, θα φανεί.
Ένα άλλο θέμα, που φυσικά θα το δει αφότου αναλάβει είναι 
το σύστημα. Έως και τη μεταγραφική περίοδο, ο Ολυμπιακός 
έχει να παίξει σημαντικά ματς. Πρώτα απ΄ όλα με την Τόπολα 
για το Europa League αλλά και την προσπάθεια που θα κάνει 
να μείνει ψηλά στη βαθμολογία.
Μπορεί να έχει γίνει ο χαμός μετά το Βόλο, αλλά ο Ολυμπιακός 
είναι στο -3 από τον Παναθηναϊκό. Μια νίκη μακριά δηλαδή.
Ο Καρβαλιάλ θα πρέπει να δει αν μπορεί να προσαρμόσει το 
αγαπημένο του σύστημα στη νέα του ομάδα.
Ο Πορτογάλος προπονητής αρέσκεται στο 3-4-3, μια διάταξη, 
που ο Ολυμπιακός δεν έχει ξεκινήσει καθόλου φέτος αγώνα 
του.
Έχει παίξει κατά διαστήματα με 3 πίσω όπως με τη 
Φράιμπουργκ στο δεύτερο ημίχρονο αλλά είναι φανερό πως 
οι παίκτες δεν έχουν προπονηθεί ή προετοιμαστεί για αυτό.
Το τι θα κάνει ο Καρβαλιάλ θα έχει ενδιαφέρον.
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AGENT GREEK

ΜΕΣΑ ΚΙ
ΑΥΤΟΣ     
Αυτό που συμβαίνει με τον ΠΑΟΚ του Λουτσέσκου το τελευταίο χρονικό διάστημα 
είναι εντυπωσιακό. Βέβαια, είναι και ένα παράδειγμα ποδοσφαιρικής διαδικασίας. 
Ο Ρουμάνος πολλά πράγματα δεν τα κάνει τυχαία. Κάποια του βγαίνουν, κάποια όχι 
αλλά όλα τα βάζει κάτω και το προσπαθεί. Πλέον είναι φανερό και μετά την 11άδα που 
κατέβασε με τη Λαμία, πως εντάσσει για τα καλά στην ομάδα τον Γιάννη Μιχαηλίδη. 
Οι σχέση τους έχει περάσει από πολλά κύματα. Όχι από τους παίκτες που φαίνονταν 
να είναι στην πρώτη γραμμή αυτών που κάλυπταν τα θέλω του Λουτσέσκου. Πολλές 
και οι σκέψεις για δανεισμό. Κάτι όμως η αποχώρηση του Ίνγκασον, η μη άμεση 
προσαρμογή του Εκόνγκ και ο προπονητής του ΠΑΟΚ πέρασε στα plans b.
Δηλαδή στην παρουσία του Κεντζιόρα στο κέντρο της άμυνας και στην ενεργοποίηση 
του Μιχαηλίδη.
Ο 23χρονος στόπερ, που είναι και αριστεροπόδαρος και αυτό δεν περνά έτσι, 
έχει γράψει πλέον τρίτη σερί συμμετοχή. Με νίκες 2-1 τον Παναιτωλικό, 5-0 τον 
Πανσερραϊκό και 3-0 τη Λαμία. Μόλις ένα γκολ παθητικό η άμυνα σε αυτήν την 
τριάδα αγώνων.
Ο Μιχαηλίδης έχει παίξει φέτος 8 παιχνίδια, τα 6 στην Ελλάδα και τα πρώτα δύο 
για τα προκριματικά του Europa Conference League.
Όπως και να έχει, πρόβλημα ιδιαίτερο δεν αντιμετώπισε η αμυντική γραμμή και ο 
Λουτσέσκου ότι αγγίζει γίνεται χρυσάφι φέτος κι όλα βαίνουν καλώς.

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Ο Παναθηναϊκός έκλεισε τον πρώτο γύρο πρώτος. Το πρωτάθλημα που 
αγνοείται από το 2010 και εκείνο το σπουδαίο νταμπλ, είναι ο μεγάλος 
στόχος.
Η Ευρώπη είναι το κερασάκι αλλά η τούρτα είναι η Stoiximan Super League. 
Ο Παναθηναϊκός θέλει να πάρει αυτό που έχασε πέρυσι, δυο αγωνιστικές 
πριν το τέλος. Αυτός είναι ο μεγάλος στόχος.
Εξάλλου, είναι ο λόγος, που σε όποιες κρούσεις, σε όποιο επίπεδο και 
αν έγιναν αυτές, η απάντηση είναι δεν πωλείται κανείς. Και έχουν γίνει 
για, τουλάχιστον, δύο ποδοσφαιριστές.
Η κίνηση της Άϊντραχτ Φρανκφούρτης για τον σούπερ στράικερ του 
Παναθηναϊκού έγινε γνωστή από τα γερμανικά ΜΜΕ. Η αλήθεια είναι 
όμως πως στην Άϊντραχτ που είναι σοβαροί και έχουν κάνει μεγάλα 
deals, ήταν και είναι προσεκτικοί στις κινήσεις τους.
Δεν έκαναν καμία επίσημη πρόταση. Ρώτησαν γύρω γύρω και κοντά στο 
περιβάλλον του Ιωαννίδη για το ποσό που θα ήθελε ο Παναθηναϊκός 
προκειμένου να δώσει τον Έλληνα φορ.
Αυτά τα περί 8-9 εκατομμυρίων ευρώ, είναι οι ευσεβείς πόθοι της Άϊντραχτ. 
Δηλαδή κάπου εκεί κοστολογούν τη δεδομένη χρονική στιγμή τον παίκτη.
Ο Παναθηναϊκός βέβαια δεν ακούει τέτοια ποσά, επομένως όλα όσα 
συνέβησαν ήταν σε αρχικό στάδιο και πολύ περισσότερο προκειμένου 
να διερευνηθούν προθέσεις.
Αλλά και να δουν όλοι οι εμπλεκόμενοι που μπορεί να κινηθεί ο κάθε 
πόλος της συγκεκριμένης υπόθεσης.
Ο Παναθηναϊκός, η Άϊντραχτ και ο Ιωαννίδης με την πλευρά του.



 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΤΟ ΤΟΠ-50 ΤΩΝ ΣΚΟΡΕΡ 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ 
ΜΠΗΚΑΝ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΑΙ 
ΑΪΤΟΡ, ΚΑΘΩΣ ΠΛΕΟΝ 
ΙΣΟΒΑΘΜΟΥΝ ΣΤΗ 49Η 
ΘΕΣΗ ΜΕ 20 ΤΕΡΜΑΤΑ ΣΤΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΩΡΑΙΟΣ Ο «ΝΕΟΣ»

Ηλικιακά (26) δεν θεωρείται και... παιδάκι. Παρόλα αυτά, όσο κι αν ακούγεται περίεργο, η 
φετινή σεζόν είναι η πρώτη στη Super League στην καριέρα του Παναγιώτη Μωραΐτη. Πέρυσι 
έλαμψε με τον Απόλλωνα Σμύρνης στην SL2 (18 γκολ σε 26 ματς) και κόντρα στον Ολυμπια-
κό έδειξε τις ικανότητές του με γκολ και κερδισμένο πέναλτι για λογαριασμό του Βόλου.

GOLDEN BOY
Αλλοι παίκτες στην ηλικία του μετρούν ήδη 200 συμμετοχές σε 
συλλογικό επίπεδο, αποτελούν πρώτα βιολιά στις ομάδες τους 
και γενικώς θεωρούνται ολοκληρωμένοι ποδοσφαιριστές. Ο 
Φώτης Ιωαννίδης μπορεί να άργησε να βιώσει την ποδοσφαι-
ρική του ανάπτυξη, αλλά πλέον, στα 23 του, όχι μόνο είναι απα-
γορευτικό να αποκαλείται «ταλέντο», αλλά αποτελεί έτοιμο πα-
κέτο επιθετικού για μεγάλο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα. Πέρυσι 
έκανε το step-up, φέτος απολαμβάνει τους καρπούς των κό-
πων του. Οσο κι αν ο Γιοβάνοβιτς προσπαθεί να μοιράσει τον 
χρόνο συμμετοχής στην επίθεση, στη συνείδηση του κόσμου, 
αλλά και της ποδοσφαιρικής πιάτσας, ο νεαρός Ελληνας είναι 
ο «Νο1» στράικερ.
Οι αριθμοί του (11 γκολ και 5 ασίστ σε 23 αγώνες), εξαιρετι-
κοί. Η επίδρασή του στο παιχνίδι του Παναθηναϊκού καταλυτική. 
Χαρακτηριστικό παράδειγμα τόσο το ματς με τη Βιγιαρεάλ (μπή-
κε και άλλαξε το ματς), αλλά και το σαφώς ευκολότερο παι-
χνίδι με τον ΟΦΗ, του οποίου τη εστία ο Ιωαννίδης παραβίασε 
δύο φορές.
Η Ευρώπη μιλάει ήδη για τον παίκτη του «τριφυλλιού», ο οποί-
ος συνιστά το πιο σημαντικό περιουσιακό του στοιχείο με εύ-
ρος πώλησης από 12 έως 20 εκατ. ευρώ. Φτάνει η ομάδα του 
να εκμεταλλευτεί το μομέντουμ στο τέλος της σεζόν και να μην 
ρισκάρει για παραπάνω παθαίνοντάς την όπως η ΑΕΚ με τον Λι-
βάι το καλοκαίρι. Εχοντας και το βραβείο του κορυφαίου Ελλη-
να ποδοσφαιριστή, ο Φώτης αποτελεί ένα από τα Golden Boys 
της χώρας και ίσως το πιο «ψημένο» για μεγάλη μεταγραφή.

Κάλλιο αργά παρά ποτέ. Ο Ράφα Σοάρες μπορεί 
να έμεινε πίσω στη σεζόν λόγω τραυματισμών, 
όμως από τη στιγμή που έγινε μέρος του ροτέι-
σον του ΠΑΟΚ μετρά τέσσερα σερί ενενηντάλε-
πτα και δύο γκολ (με Λαμία το τελευταίο). Οχι 
κι άσχημα για αριστερό μπακ.

 UP

DOWN

O Ντομαγκόι Βίντα 
«ντύνεται» φορ και 
χαρίζει τη νίκη στην 
ΑΕΚ κόντρα στον Αρη. 
Υπερωρίες ο Κροάτης

Θέλει και ρώτημα; Τα ευτράπελα στον Βόλο με τη ρίψη αντικειμένων από μερίδα ανε-
γκέφαλων, την άσκοπη και εκτεταμένη χρήση δακρυγόνων από τις αστυνομικές δυ-
νάμεις και την παραλίγο οριστική διακοπή αποτελούν δυσφήμιση για το ελληνικό πο-
δόσφαιρο. Στο επίκεντρο ο Ολυμπιακός που πήγε στο Πανθεσσαλικό με «απολυμένο» 
προπονητή, είδε τις γραμμές του VAR να του στερούν δύο γκολ (οριακές φάσεις και 
του Μασούρα και του Ελ Κααμπί), αλλά παράλληλα έγινε ξανά έρμαιο της αμυντικής 
του δυσλειτουργίας με δύο πέναλτι και μια αποβολή. Γκέλα από το πουθενά που στο 
τέλος θα μετρήσει.
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Σ’ένα ματς που χρειαζόταν να κάνει τη 
μισή ευκαιρία γκολ, ο Αρης δεν τα κατά-
φερε. Παρά το γεγονός ότι οι Θεσσαλο-
νικείς απείλησαν πάνω από τρεις φορές 
με αξιώσεις την εστία της ΑΕΚ, στην τελι-
κή προσπάθεια είχαν θέμα. Μορόν, Σαμό-
ρα και Οντουμπάτζο σημάδεψαν το... Αλ-
σος της Νέας Φιλαδέλφειας. 

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

TO KAZO 
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ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:30
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΚΑΛΛΙΘΕΑ 1 DNB 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ο θεσμός του Κυπέλλου σε δράση και φυσικά θα πάρει θέση 
στις επιλογές μας.
Με καλή ψυχολογία από την σημαντική νίκη κόντρα στη Κηφισιά 
έρχεται στο σημερινό παιχνίδι ο Παναιτωλικός. Από την άλλη, 
το κλίμα στη Καλλιθέα δεν είναι καλό μετά και την ήττα από τον 
Διαγόρα στη Ρόδο.

ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ ΝΟΤΟΣ 21:45
ΧΑΜΠΤΟΝ & ΡΙΤΣΜΟΝΤ-ΜΠΡΕΙΝΤΡΙ OVER 2,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στη 2η θέση οι γηπεδούχοι θα ψάξουν την νίκη που θα τους κρα-
τήσει στο κατόπι της Γέοβιλ. Τα πλέι-οφ έχει ως στόχο η Μπρέ-
ιντρι και θα ψάξει το θετικό αποτέλεσμα σε ένα ματς που κρύ-
βει πολλές δυσκολίες.

ΑΣΙΑ AFC 16:00
ΑΧΑΛ-ΑΛ ΑΪΝ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αδιάφορη αναμέτρηση ανάμεσα σε Αχάλ και Αλ Αΐν με τους φι-
λοξενούμενους να έχουν εξασφαλίσει την πρόκριση. Για το γό-
ητρο θα παίξει η Αχάλ με στόχο την νίκη που θα δώσει χαρά στο 
κοινό της.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΜΑΓΔΕΜΒΟΥΡΓΟ-ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ OVER 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Απο εμφατικές νίκες στο πρωτάθλημα έρχονται αμφότερες και 
φυσικά θέλουν την πρόκριση στο Κύπελλο. Δύο ομάδες που σκο-
ράρουν με μεγάλη άνεση και κάτι ανάλογο περιμένω να κάνουν 
στο σημερινό παιχνίδι.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ ΚΑΟΥΝΑΣ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΛΙΘΟΥΑΝΟΥΣ
Παίζοντας εξαιρετικό μπάσκετ η Ζαλγκίρις έφυγε με το ροζ φύλ-
λο απο το Μιλάνο. Σταθερά κοντά στις θέσεις των πλέι-οφ οι 
Λιθουανοί ταξιδεύουν στο Βερολίνο με στόχο να δώσουν συνέ-
χεια στις καλές εμφανίσεις.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΠΑΡΤΙΖΑΝ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 163,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ
Ακρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο Βελιγράδι ανάμεσα σε 
Παρτιζάν και Μονακό. Δύο ομάδες με μεγάλη ποιότητα επιθετι-
κά  γι’ αυτό και περιμενω το παιχνίδι να πάει σε μεγάλο σκορ 
με γρήγορο ρυθμό.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΤΗΝ 
PREMIER LEAGUE ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 

H Premier League συνεχίζεται στα μέσα της εβδομά-
δας με τα παιχνίδια της 15ης αγωνιστικής. Το μεγά-
λο ματς διεξάγεται αύριο (22:15) στο Old Trafford, το 
ντέρμπι ανάμεσα στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και την 
Τσέλσι. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις καλύτερες αποδό-
σεις από ποτέ για το ντέρμπι Μάντσεστερ Γιουνάι-
τεντ-Τσέλσι. 
Με ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις παίζονται στα κα-
ταστήματα ΟΠΑΠ και οι αγώνες της Premier League, 
Λούτον-Άρσεναλ (σήμερα, 22:15) και Σέφιλντ Γιουνά-
ιτεντ-Λίβερπουλ (21:30) καθώς και η αναμέτρηση της 
φάσης των «16» του Κυπέλλου Ελλάδας, ΠΑΟΚ-Βό-
λος (Πέμπτη, 19:00). 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder, 
που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, προ-
σφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για 
όλα τα παιχνίδια της Premier League και των Κυπέλ-
λων Ελλάδας, Γερμανίας και Ιταλίας.
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώ-
τη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out 
μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.

ΜΕ «ΑIR-BACK»* ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΗ EUROLEAGUE
Στη Euroleague γίνεται διπλή αγωνιστική αυτήν την 
εβδομάδα. Ο Παναθηναϊκός αντιμετωπίζει σήμερα 
(19:30) στην Τουρκία την Αναντολού Εφές και υποδέ-
χεται την Πέμπτη (21:15) στο ΟΑΚΑ τη Ρεάλ Μαδρίτης.   
Ο Ολυμπιακός δίνει και τους 2 αγώνες στο «Στάδιο 
Ειρήνης και Φιλίας», σήμερα (21:15) με τη Ρεάλ Μα-
δρίτης και την Παρασκευή (21:15) με την Μπάγερν. 
Και στα 4 παιχνίδια των ελληνικών ομάδων το Πάμε 
Στοίχημα προσφέρει την ενέργεια «Air-Back»*.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει προτεινό-
μενες αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις. 
Δείτε τις επιλεγμένες αγορές με ενισχυμένες απο-
δόσεις για τα σημερινά παιχνίδια:
Λούτον-Άρσεναλ (22:15)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1,0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό: Άρσεναλ/Άρσεναλ  & Under 2,5
Ζεσούς να σκοράρει στον αγώνα
Αναντολού Εφές-Παναθηναϊκός (19:30)
Μήτογλου πρώτος σκόρερ αγώνα
Παναθηναϊκός να νικήσει & Σλούκας πρώτος σκόρερ 
αγώνα
Ολυμπιακός-Ρεάλ Μαδρίτης (21:15)
Kάνααν πρώτος σκόρερ αγώνα
Ολυμπιακός να νικήσει & Πίτερς πρώτος σκόρερ 
αγώνα
Παρτιζάν-Μονακό (21:30)
Tζέιμς πρώτος σκόρερ αγώνα
Παρτιζάν να νικήσει & Πάντερ πρώτος σκόρερ αγώνα

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται 
μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή 
ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. 
Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ 
ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ-ΤΣΕΛΣΙ 
ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗ ΛΟΓΙΚΗ 
ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ

Τον τελευταίο ενάμιση χρόνο, ο οργανισμός Ολυμπιακός και η έννοια του 
ορθολογικού αγωνιστικού προγραμματισμού έχουν συναντηθεί ελάχιστα. Αλλαγές 
επί αλλαγών σε προπονητές, καραβιές ξένων παικτών ως απόρροια καταναλωτισμού 
δίχως ουσιαστικά αντίκρισμα δημιουργούν μια ζοφερή πραγματικότητα, η οποία 
παραμένει απλωμένη πάνω από τις εγκαταστάσεις του Ρέντη. Το μόνο που διατηρεί 
με σφυγμό το κλαμπ είναι το αδιαμφισβήτητο μέταλλο πρωταθλητή που έχει χτίσει με 
κόπο τα τελευταία 26 χρόνια. Οποιαδήποτε άλλη από τις υπόλοιπες ομάδες του BIG 5 
αντιμετώπιζε τις κρίσεις που αντιμετωπίζουν οι «ερυθρόλευκοι», θα ήταν έτοιμη να 
«κάψει» τη σεζόν και να αρκείται σε ένα «του χρόνου πάλι». Οχι οι Πειραιώτες όμως. 
Παρά τα δεκάδες προβλήματα, την αγωνιστική αβεβαιότητα, αλλά και τις εξελίξεις 
με νέο αθλητικό διευθυντή και νέο προπονητή, ο Ολυμπιακός έχει ακόμα ζαριά τόσο 
για το πρωτάθλημα, όσο και για το Κύπελλο. Βέβαια, η διαφαινόμενη έλευση του 
Κάρλος Καρβαλιάλ δεν λύνει το πρόβλημα. Ναι, είναι Πορτογάλος και οι Πορτογάλοι 
ταιριάζουν περισσότερο από τους Ισπανούς στο λιμάνι. Απόδειξη οι Σίλβα και Μαρτίνς. 
Ωστόσο, το να συνεχίσει μια ομάδα που στοχεύει σε τίτλους τον μήνα Δεκέμβριο με 
διαφορετικό προπονητή αποτελεί ποδοσφαιρικό παραλογισμό. Δίχως προετοιμασία, 
δίχως πρότερο βίο (όπως π.χ ο Μίτσελ που ήδη είχε μια θητεία στον σύλλογο όταν 
επέστρεψε), δίχως δικούς του παίκτες, τα χέρια του Καρβαλιάλ είναι δεμένα. 
Ακόμα κι αν το έργο γυρίσει, αυτό θα είναι τόσο κόντρα στη λογική, αλλά και κόντρα 
στην κανονικότητα που βγάζουν Παναθηναϊκός, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ παρά τα δικά τους 
μικροπροβλήματα.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


